
VÝHRA I PŘES "REKORD" 

Ve Frýdku jsme nastoupili s dobrou náladou, kterou nám nezkazilo ani vedení 

domácích 5:0. Až pak přišla dlouhá dvojka Majdy, ale ještě předtím jsme 

položili základní kámen našeho rekordu - čtyři airbally do čtvrtky. Celkem 

jsme těchto střel "mimo zařízení" napočítali jedenáct a k tomu ještě pár 

čistých zásahů desky. Zřejmě bude nutné zavést si specální kolonku v 

technickém zápise, který se tentokrát naštěstí nepsal, jinak bychom možná 

napočítali další rekord v podobě někde až neuvěřitelných ztrát míče. 

Do poločasu jsme prohrávali o sedm bodů ( šestky 8/3 !! ) a bylo o čem 

přemýšlet. Až dobrým osm minut ve třetí čtvrtině nás dostalo do vedení a ve 

třicáté třetí minutě byl rozdíl deset bodů pro nás. Zóna domácích nás ještě 

zcela nezaskočila - trojka Majdy byla dobrou odpovědí. Ovšem pak přišla jako 

obvykle hromada ztrát - bláznivé "protiútoky", ukvapené a nepřesné 

přihrávky dovnitř vymezeného území, neschopnost proměnit i střely zpod 

koše a děravá obrana - ty úniky pravou rukou ! - a hlavně doskakování 

zejména malých hráček ! Kolem zóny jsme dost bezradně kroužili, takže není 

divu, že jsme prohráli sedmininutovku 5:15. Jedna z top zabijáckých situací 

byl střelecký pokus Majdy za nerozhodného stavu 12 sek. před koncem. 

Naštěstí Frýdek dva trestné hody neproměnil a zápas tak pokračoval 

prodloužením. 

Konečně v pěti minutách nastaveného času dokázala Zuzka opustit svůj málo 

účinný "soukromý" způsob hry a cennými doskoky, ale hlavně trestnými hody 

představovala naši oporu této části hry - TH - 8/7. Choďa dokázala trefit 

důležitou trojku a vše bylo jasné, nebýt opětných zmatků a chyb včetně 

tradičního vyhození z autu ( škoda, že skoro každé herní cvičení na tréninku 

začíná touhle přihrávkou ). Nakonec to ale Jitka a Zuzka šestkama zvládly, 

takže dva body vezeme domů! Nejvyšší čas! a taky je nejvyšší čas se probudit 

z opojení a nechat paty dopadnout na zem ! 

Frýdek-Místek - OSK 66:70 

Štursová 18 - 6/4, Plachá 15 -8/7, Dosedělová 12 - 2/1, 3x3, Krátká 10 - 1x3, 

4/3, Fukanová 5 - 8/3, Poulíčková 4 - 4/2, Polášková 3 - 1x3, Chodilová 3 - 

1x3, 2/0. 

 


